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ПЕРЕДМОВА 

 

Історія України — це фактично історія національно-визвольної 

боротьби українського народу за свою державу. Ця боротьба була 

спрямована на звільнення українського народу з-під іноземного панування та 

здобуття національної державної незалежності. 

Українська революція 1917—1921 рр. докорінним чином змінила 

політичну ситуацію в Україні й вплинула на геополітичні зміни в Європі 

після Першої світової війни. Українська революція 1917—1921 рр. 

розпочалася в умовах революційних потрясінь, які охопили Російську 

імперію у березні 1917 року. Ключовим її рушієм був український народ і 

його політична еліта, що еволюціонувала від ідей політичної автономії та 

федерації до усвідомлення необхідності проголошення власної державної 

незалежності. Революція була явищем загальноукраїнським. У всіх регіонах 

розвивався національний рух, створювалися та діяли українські органи  

влади, політичні партії й громадські інституції, відроджувалися українська 

мова і культура. Українська революція поставила питання про утворення 

української держави в межах етнографічної території. У ході становлення та 

розвідку української державності протягом 1917—1921 рр. кордони її 

території розширилися й охопили майже всі землі Наддніпрянської України, 

а з падінням Австро-Угорської імперії процес поширився на західно 

українські землі, де була проголошена Західноукраїнська Народна 

Республіка. 22 січня 1919 р. відбулася Злука західних і східних українських 

земель. У часи Української революції вдалося зібрати у межах Української 

держави майже всю українську етнографічну територію. Наслідки Першої 

світової війни і вирішення Паризькою мирною конференцією територіальних 

питань в післявоєнній Європі, на жаль, обернулися не на користь Україні, 

українцям довелося жити на території чотирьох держав— РСФСР, Польщі, 

Румунії, Чехословаччини, але ідея соборної України, безумовно, й надалі 

існувала. Революційні події 100-річної давності мають для нас важливе 

значення. 

Сьогодні актуальним убачається ознайомлення громадськості з 

Українською революцією 1917—1921 рр. як одним із визначних етапів у 

процесі національного державотворення та із її значенням для розбудови 

новітньої Української держави. Одним із ключових уроків історії боротьби за 

Українську державу на початку ХХ ст. є необхідність єдності усіх 

політичних сил. 

У багатовіковій історії державотворення українського народу події, 

пов’язані із його визвольною боротьбою початку ХХ ст., мають важливе 

історичне значення. Тому не випадково Президент України П. Порошенко 

своїм Указом від 22 січня 2016 р. № 17/2016 постановив проголосити 2017 

рік Роком Української революції 1917—1921 рр., а вшанування подій та 
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видатних учасників цієї революції визначити «одним із пріоритетів 

діяльності органів державної влади на 2017—2021 роки». 

Враховуючи актуальність теми, довідково-бібліографічний відділ 

бібліотеки ХНПУ імені Г. С. Сковороди підготував до друку 

рекомендаційний бібліографічний покажчик «Україна : незалежність, здобута 

і втрачена. 100-річчя подій Української революції 1917—1921 рр.». 

Об’єктом бібліографування  стали джерела, опубліковані українською 

та російською мовами. Зазначена література підібрана в певній  

послідовності – в зведеному українському абетковому порядку. Допоміжний 

апарат складається з іменного покажчика. Опис здійснений згідно ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 

справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис: загальні вимоги та 

правила складання».  

Рекомендаційний бібліографічний покажчик зорієнтований на читачів 

різних рівнів: науковців, докторантів, аспірантів, здобувачів, магістрантів, 

викладачів, студентську молодь, педагогічних і бібліотечних працівників, 

керівників закладів освіти, учителів шкіл, методистів та широкого колу 

читачів. 
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